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Ψηφιακά υποστηριζόμενη παρακολούθηση της απασχόλησης και
της επαγγελματικής εξέλιξης των μαθητευόμενων για τη διασφάλιση

της ποιότητας στην επαγγελματική εκπαίδευση  και κατάρτιση
Η συμμετοχή των εταιρειών είναι ιδιαίτερα σημαντική
στην δυϊκό σύστημα επαγγελματικής εκπαίδευσης,
καθώς η επίβλεψη της προόδου των μαθητευομένων
είναι αισθητά πιο πολύπλοκη από ό,τι στην
περίπτωση των σχολικών ή πανεπιστημιακών
αποφοίτων, ιδίως κατά το ακαδημαϊκό έτος που
ολοκληρώνεται η μαθητεία τους. Υπάρχουν επίσης
διαφορές μεταξύ των επαγγελματικών σταδιοδρομιών
που ακολουθούν οι μαθητευόμενοι του δυϊκού
συστήματος επαγγελματικής εκπαίδευσης , των
οποίων τα κίνητρα ποικίλλουν και επηρεάζονται από
θέματα όπως η εργασιακή ασφάλεια, η αμοιβή και η
συνεχής εξέλιξη, Πτυχές που οι μηχανισμοί
παρακολούθησης θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη
και να αντιμετωπίζουν επαρκώς.

Το έργο FOLLOW APP θα εφαρμόσει μια
μέθοδο βασισμένη σε καινοτόμα ψηφιακά
εργαλεία για την επίβλεψη της απασχόλησης
και της επαγγελματικής εξέλιξης των
εκπαιδευομένων σε προγράμματα που
ανήκουν στο δυϊκό σύστημα επαγγελματικής
εκπαίδευσης. Οι δράσεις αυτές θα
απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς ΕΕΚ,
συμβούλους, εκπαι δευτές επιχειρήσεων και
εκπαιδευόμενους, και θα συμβάλλουν στην
ανταπόκριση στις μεταβαλλόμενες απαιτήσεις
της αγοράς εργασίας και ενισχύοντας τη
διασφάλ ιση της ποιότητας στην
επαγγελματικη εκπαίδευση και κατάρτιση.

Η εποπτεία των αποφοίτων αποτελεί τη
βασική πολιτική αυτού του έργου. Η
εφαρμογή FOLLOW APP έχει δεσμευτεί να
αντιμετωπίσει τα εμπόδια που υπάρχουν με
τη βοήθεια ψηφιακών εργαλείων, δίνοντας τη
δυνατότητα στους επαγγελματίες ΕΕΚ να
προσαρμοστούν στο εξελισσόμενο εργασιακό
τοπίο. 

Τα συγκεκριμένα ψηφιακά εργαλεία θα
παρέχουν πληροφορίες σχετικά με τη ζήτηση
και την έλλειψη δεξιοτήτων στην αγορά
εργασίας και παράλληλα θα βοηθήσουν τις
υπηρεσίες της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και Κατάρτιση ς ώστε να προσαρμοστούν
άμεσα στις ανάγκες της εργασίας της αγοράς.
Αυτό το σύνολο δεδομένων αποτελεί μια
καλή λύση  για την αντιμετώπιση των
προβλημάτων που προκύπτουν από την  
αναντιστοιχία των πληροφοριών που
απορρέουν μεταξύ των προγραμμάτων
επαγγελματική εκπαίδευσης και κατάρτισης
με τα δεδομένα της αγοράς εργασίας.

Συνοψίζοντας, η εποπτεία της εξέλιξης στον τομέα
των Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης
δεν είναι απλώς μια πολιτική προτεραιότητα αλλά μια
κρίσιμη αναγκαιότητα. Γεφυρώνει το χάσμα μεταξύ
της εκπαίδευσης και της αγοράς εργασίας,
επιτρέποντας στους παρόχους επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης να ευθυγραμμίζουν τα
προγράμματά τους με τις απαιτήσεις της αγοράς
εργασίας και παράλληλα να διασφαλίζουν ότι οι
εκπαιδευόμενοι είναι καλά προετοιμασμένοι για τη
σταδιοδρομία τους.

Μαζί, στοχεύουμε να βελτιώσουμε την ποιότητα και τη
συνάφεια της επαγγελματική εκπαίδευσης και κατάρτισης,
προωθώντας την επιτυχία τόσο των εκπαιδευομένων όσο
και των εργοδοτών



Ποιοί είναι οι εταίροι που συμμετέχουν στο έργο.
Και οι επτά εταίροι διαθέτουν εκτεταμένη  
τεχνογνωσία στη δημιουργία νέων εκπαιδευτικών
μεθοδολογιών για την αντιμετώπιση των
προβλημάτων που υπάρχουν στην επαγγελματική
εκπαίδευση και κατάρτιση.  Ταυτόχρονα, διαθέτουν
την εμπειρία και τις μεθόδους να ανταποκρίνονται
στις ανάγκες της αγοράς εργασίας και να
συμβάλλουν στην εξέλιξη της εκπαίδευσης και της
ενδοεταιρικής κατάρτισης και των ΜΜΕ.

ΙΣΠΑΝΙΑ
Το Instituto para el Fomento del desarrollo y la
Formación (INFODEF), αποτελεί τον συντονιστή
του συγκεκριμένου έργου. Είναι μια  «Καινοτόμος
ΜΜΕ» αναγνωρισμένη από το Ισπανικό Υπουργείο
Επιστήμης και Καινοτομίας. Ταυτόχρονα λειτουργεί
σαν ιδιωτικό και ανεξάρτητο κέντρο Έρευνας,
Ανάπτυξης και Καινοτομίας με αποστολή να
σχεδιάζει και να εκτελεί έργα που προωθούν τη
βιώσιμη και χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη μέσω
της εκπαίδευσης, του πολιτισμού και της
καινοτομίας. 

Η Asociación de la Industria Navarra (AIN), είναι
ένας ιδιωτικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός
καθώς και ένα διάσημο κέντρο τεχνολογίας και
καινοτομίας με πάνω από πέντε δεκαετίες
εμπειρίας. Η AIN αποτελεί τον βασικό φορέα που  
συμβάλλει στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας
των βιομηχανικών επιχειρήσεων στην περιοχή της
Ναβάρα, στην Ισπανία. Λειτουργεί επίσης ως
κορυφαίο κέντρο κατάρτισης, παρέχοντας
εκπαίδευση σε επαγγελματίες από διάφορους
οργανισμούς, εταιρείες, φοιτητές και
εκπαιδευτικούς επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης (ΕΕΚ).

ΕΛΛΑΔΑ
Ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός ΔΗΜΗΤΡΑ είναι
ένας από τους μεγαλύτερους και διακεκριμένους
παρόχους Αρχικής και Συνεχιζόμενης
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης (ΑΕΚ,
ΕΕΚ) με εκπαιδευτικά κέντρα σε πέντε πόλεις της
Ελλάδας, προσφέροντας τις υπηρεσίες του σε
χιλιάδες μαθητές κάθε χρόνο. Αποτελέι ένα
διαπιστευμένο κέντρο εκπαίδευσης από το
Ελληνικό Υπουργείο Παιδείας και έχει διακριθεί για
τις συμβουλευτικές υπηρεσίες από τον Εθνικό
Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και
Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ).

ΙΤΑΛΙΑ
Το Centro Servizi Formazione είναι ένα ίδρυμα
Έρευνας και την Καινοτομίας που στηρίζεται από
το Πανεπιστήμιο της Φλωρεντίας. Προωθεί και
διαχειρίζεται ερευνητικά έργα καθώς και
εκπαιδευτικά προγράμματα, στα οποία
συμμετέχουν, το Πανεπιστήμιο της Φλωρεντίας,
δημόσια ιδρύματα και ερευνητικοί φορείς και
εταιρείες, διευκολύνοντας έτσι την ανταλλαγή
βέλτιστων πρακτικών και τεχνογνωσίας. 

Η ASS.FOR.SEO είναι μια μη κερδοσκοπική
εταιρεία  που παρέχει υπηρεσίες στον τομέα της
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης.
Σχεδιάζει και υλοποιεί έργα κυρίως στον τομέα
της επαγγελματικής κατάρτισης, την εκπαίδευση
ενηλίκων και αρκετούς άλλους τομείς (π.χ.
κοινωνική ένταξη, επιχειρηματικότητα, τοπική
ανάπτυξη, διεθνής συνεργασία, συμβουλευτικές
υπηρεσίες).

ΤΟΥΡΚΙΑ
Το Istanbul Valiligi αποτελεί οντότητα της
Κεντρική Διοίκησης της Κωνσταντινούπολης. Το
Γραφείο Ευρωπαϊκής Ένωσης και Εξωτερικών
Σχέσεων δίνει προτεραιότητα στην υποστήριξη
μειονεκτούντων ομάδων όπως άτομα με
αναπηρία, μετανάστες,  και ενήλικες που
κινδυνεύουν να αποκλειστούν. Στο πλαίσιο αυτό,
συνεργάζονται με πολλά δημόσια ιδρύματα,
πανεπιστήμια, κέντρα εκπαίδευσης νέων και
ενηλίκων, κέντρα επαγγελματικής κατάρτισης και
μη κυβερνητικές οργανώσεις.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ
Η InnoQuality Systems παρέχει υπηρεσίες
προγραμμάτων και πολιτικής που έχουν
σχεδιαστεί για να επιτρέπουν θετικά και
προοδευτικά αποτελέσματα για μαθητές και
δασκάλους στην πρώιμη παιδική ηλικία, την
πρωτοβάθμια, μεταδευτεροβάθμια εκπαίδευση,
την ΕΕΚ και την κοινοτική εκπαίδευση. Είναι
ειδικοί στη βελτίωση της ποιότητας, στην
επίτευξη αποτελεσμάτων και στην αύξηση της
υπευθυνότητας σε ένα συνεργατικό εκπαιδευτικό
πλαίσιο.
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Στις 26 Απριλίου 2023, επιτεύχθηκε ένα
σημαντικό ορόσημο καθώς όλοι οι εταίροι του
έργου συγκεντρώθηκαν στο Βαγιαδολίδ της
Ισπανίας για την επίσημη εναρκτήρια συνάντηση
του έργου μας. Η συνάντηση στο Βαγιαδολίδ
ήταν μια εξαιρετικά παραγωγική συνεδρίαση,
όπου βρεθήκαμε για να θέσουμε τα θεμέλια για
το επερχόμενο ταξίδι του έργου. Με τη
συμμετοχή όλων των εταίρων, συζητήσαμε τους
κοινούς μας στόχους και σκοπούς,
δημιουργώντας μια ισχυρή αίσθηση
συνεργασίας. Η συνάντηση αυτή σηματοδότησε
την έναρξη ενός έργου που υπόσχεται να είναι
συναρπαστικό και με ισχυρό αντίκτυπο, το
οποίο στοχεύει να φέρει καινοτόμες ιδέες στον
τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης. Ανυπομονούμε για το επόμενο
ταξίδι και τις θετικές αλλαγές που θα
επιφέρουμε στα συστήματα επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης

Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, μέσω του
προγράμματος ERASMUS+. Αυτή η δημοσίευση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα
και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
περιέχονται σε αυτήν.
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